省属事业单位招聘报名结束,约9万人争1651个岗位

41个岗位无人报考或将取消

本报济南4月24日讯(记者

邢振宇) 截至24日16时,今年省 属事业单位招聘报名结束,1253 个职位招聘1651人,报名审核已 通过人数近9万人,平均报录比约 55:1。招聘报名可谓"冰火两重 天",一些岗位千人角逐一岗,一 些岗位却无人报考。

记者统计发现,有41个岗位的 审核通过人数为0,380多个岗位的审 核通过人数在10人以下,其中有112 个岗位审核通过人数未超过3人。

和往年一样,水利勘察、煤田

勘探等专业技术岗位受冷遇,报考人数较少。其中省煤田地质局共招聘24个岗位,大约有20个岗位审核通过人数未超过3人,有11个岗位无人报名。省地勘局、省国防科工办的部分岗位审核通过人数也较少。

记者注意到,这些岗位一般 比较辛苦而且枯燥,同时要求的 专业也比较冷门,如矿物学,岩土 工程等,明确要求招男性,需要长 期从事野外工作。

此外,还有一种是要求新兴

专业而且条件较高,如山东教育印条中心的安防员一职,专业要求安全防范技术。记者通过中国大学信息查询系统发现,该专业本科开设院校只有两所,专科开设院校也仅有十几所。

根据规定,报名结束后,对应聘人数达不到规定比例的招聘岗位,计划招聘1人的,取消招聘岗位;计划招聘2人以上的,按规定的比例相应核减招聘人数。此次公开招聘考录比要求3:1或5:1,因此无人报考的岗位将取消,甚至审核人数

3人以下的也会被取消。

"今天虽然报名截止,审核还未结束,部分岗位报考人数会有所变化,无人通过审核的岗位报考人的位现。"联创世华公考研究院专家郭旭认为,除了专业性强的岗位,公开招聘应放开专业限制,对于专业限制不要求具体专业,只要求专业门类。如计算机技术和信息技术,这两个专业差不多,但有的岗位专业要求"计算机技术",这样就把许多考生排除在外,不利于更好地选拔优秀人才。

○头条相关

省图导读服务 1496人争俩岗

本报济南4月24日讯(记

者 邢振宇) 经过5天的报名,省属事业单位招聘24日16时报名结束。省人事考试中心公布的数据显示,截至24日16时,省属事业单位招聘审核通过人数共计88127人,交费人数46088人。

千名考生 获山大自招资格

本报济南4月24日讯(记者 杨凡 实习生 林亚) 24日,记 者从山东大学了解到,该校2013年 自主招生拟定资格确定,省内外约 1000人获得资格。

24日,山大在本科招生网站开通该校2013年自主选拔录取面试成绩及拟定资格查询,分为校长推荐考生、山东考生和非山东考生三个查询通道。

山大招办的徐志全介绍,今年约1000名考生获该校自招拟定资格,其中省内外考生各占半数。

据悉,拟定资格考生分为三个类别,其中A级资格达到考生所在省份一本控制线,且专业(类)志愿服从调剂,山大同意录取。据介绍,A级资格考生有300余人。



雾袭岛城

24日5时30分,青岛发布大雾橙色预警。早晨市区出现浓烈的辐射雾(夜间地面辐射冷却,使空气中的水汽达到饱和所致),能见度最差时只有80多米。太阳出来后,大雾才逐渐消散。当天,青岛空气中PM2.5浓度升高,13个监测子站空气质量全不达标。

本报记者 吕璐 摄影报道

援助灾区 太平洋人寿发出"爱的呼唤"

刘拔到位。太平洋保险师

时启动客户郭查和相关教 接工作,并向用区景设查勒 人员。

记者从太平洋人房保 施山东分公司丁解到,面对 灾债,该公司位务别组织可 "爱的呼唤"爱心特数援动。 太平洋人房保险山东分公 司个脸到成贵人说。5月份 经公司司庆,公司决定,所有6 提购灾区。公司决定,所有6 月份签约投保的客户,太平 洋房验山东分公司将直 代为销数6元钱给灾区,一 聚保单,一份爱心,每一位 投保的客户既可让自己招 有一份保险保障,又参考达 对灾区人民实实在在的关 心包支持。

養家,他们发起"爱的 呼唤"预动,就是整尽一个 世界500强企业所应担负的 社会责任,选行"用心录馆。 用爱负责"的公司程念。 无介绍,周灾区特勒仅仅是此次"爱的呼唤" 预动的内 客之一。"爱的呼唤" 预 动态包含公司口常服务再 升级,因债公司实户等一 系列內容。类似"爱的呼唤" 援助等成为该公司增态化 的服务手段。

 客户可以实时收到公司送 出的免费信息整询等。

(對金記者 静志)

○財情補报

华宝家益基金 本周五仍可交易

在长量前, 依而基金通常会 摄前2到9个工作日"闭门诸侯" 以始免推荐持有人收益。但交易 型货币基金与传统货币基金有所 不同。国内首只交易型货币基 李宝是差异就没布公告 致. 孟一节前将提前2个交易问赞 停停购,但该基金在二级市场的 美人、实出交易仍可正常进行。投 安老实出股票当日即可买入孕士 是差并享受货币基金收益,实出 华宝是盖所获安全当日即可买入 脱票,实现了股票与货币基金的 T+0 转换。投资者如果在校保价 茶买入孕宝那盆并持有过节.有 望事受比较可观的改革。

盼盼食品捐助千万

心系雅安

4月20日四川省雅安发生7.0级地震。地震发生后,国内体积食品领军品牌、助验食品集团在第一时间向雅安坎区指旗数值1000万元,并复织了十人民兵数提队参与一段数灾。

与此同时,验验食品集团总到肉起高灾区 最近的分公司——成都分公司发出紧急指令, 确保在第一时间向灾区人民送去急唇的食品。 "我实同能量唇要的就是食品和胀差,所以验验 食品集团或部分公司把证同天生产的产品直接 送往灾区,同时连夜加雅加点生产,专人专车就 送。"验验食品集团董事长要金块告诉记者。

29日中午,已有一百多万龄龄食品再次是 往灾区,早期特徵食品已空投至雅安。29日当天 下午,龄龄食品集团还举行"心系雅安 传表问 在"要排废动。此行,强河、沈阳、成都、滁州、汉川、 等全国岭岭食品分公司上万名员工为报安折望。

同时,位于山东省的静静 食品旅行分公司位在加聚生产指联食品物资和举行全员募捐援动。全力支持超高限安灾区较近的成势分公司的数据工作。为灾区民众送上量紧缺的食品物资。

分布在全国各地的阶阶人, 都在为雅宝灾 区尽当己的推荐之力, 这正是阶阶食品集团企 业文化的重要组成部分。 (附金记者 王小平)

泰康人寿向在雅安灾区的记者医护人员赠保险

记者从秦辰人为丁群到, 蒙至4月22月14时90分,秦熊人 为已向在张安地震灾区的新闻 工作者和医护人员共计959人 承送丁人身意外伤害脸。景计 录任保镖已超过1.7亿元。另 悉,秦熊人为已向张安地区指 凝500万元。

泰德人与此次联送的保险 为(秦德·鎮旅行意外伤害险)。 保险责任销基意外使伤、意外 残疾和意外导放、保银为50万元,保险期限为30天。接丁解, 经进灾区一线的新闻工作者和 医护人员有两个途径可获得此 分凝验:

1、直接发送电子邮件至 95522@talkang.com。写得孟点 信息:绘名、身份证号、手机号 (用于接收输从接值)、单位、大 据行通其期。

2. 通过导搬人完在灾区残 场设立的影響点运行登记。

泰族人寿相关负责人妻 示,从此次雅安地震灾区凝验 已录保的人群中看,区护人员 的占比相对较少。现在经验或 已在独安地震灾区的医护单位 可通过上途2种短道卓流凝验。 以获得保险保障。

"分享成功、奉献社会"是 暴藥人物學學的企业理念。在 国家每次设生巨大灾害等变设 事件时,暴藥人物都用实际行 动践行着企业的社会责任,传 播发暴藥人物整事长陈东升提 此的"具保险就是等重生命"的 保险理念。

(對金记者 王小平)

太平洋保险支付首笔赴震区记者意外伤害理赔款

4月29月10时,太平洋保 整公司工作人员在四川雅安第 二人民区院受益数同了赴重区 采访意外受伤的两名记者,并 送去4万元保险程度数。这是 太平洋保险为算在雅安重区采 访的新闻记者支付的第一笔程 建数。

4月20日.四川雅安发生7

级地震,太平洋保险决定为选 属区采访的前方记者提供一分 保险保障,其中意外身放保镖 为60万元,医疗保镖两万元。

4月22日,太平洋保险雅 安支公司接到雅安屯視合祭 李:该会两名赴展中产山采访 的记者在当天凌晨的一次强会 展中从据佛教孩。一名记者手 爾勢群性 骨折,一名腦部軟值 無損伤。公司領 导对此高度量 視,决定立即理避。

参至22日底上8点、太平洋 採建已为於雅安地屬坎区采访 的90余率排体的912名记者提 供丁採验保算。

(排心阵 都永太)

"朱紀剛2号"广发轮动 4月26日发售

今年以来,人教市场行业轮动特征意识明显。以行业轮动电量为投资策略的广发轮动电量战票基金明日能通过工行等差流发展,将由目前执掌广发核心的明显基金是强余纪则执掌。截至3月29日,广发核心监2008年7月成立以来量计收益率108.24%,平均年化收益率16.88%。

人民币对美元汇率 中间价小幅回调

昨日人民币对美元汇率中间 价额6.2984.校第二回博24个基 点。当日非美货币对人民币汇率中 间份为:1联元对人民币8.1109元。 100日元对人民币6.2619元,1建元 对人民币0.80947元,1英镑对人民币9.6096元。

4月紅辛中區PMI聚進堂校3 月大震下降。至水中區外層仍然低 途、創造业相对被毒。国际市场上, 敢很央行降息的市场预期不断升 延、级振频黄元走高。昨日人民币 对黄元汇字中间份小摄回镇。